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«Μουσικά Σαλπίσματα από τους Βαλκανικούς Πολέμους»

Εκπαιδευτικό πρόγραμμα μουσικής στο Μουσείο Βαλκανικών Πολέμων 

στη Γέφυρα Θεσσαλονίκης για παιδιά Δημοτικών Σχολείων και Γυμνασίων

από το Τμήμα Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου 
σε συνεργασία με το Μουσείο Βαλκανικών Πολέμων Θεσσαλονίκης 

Το Τμήμα Μουσικών  Σπουδών του  Ιονίου  Πανεπιστημίου  σε  συνεργασία  με  το  Μουσείο
Βαλκανικών Πολέμων στη Γέφυρα της Θεσσαλονίκης ανακοινώνει τη λειτουργία του Εκπαιδευτικού
Προγράμματος  με  τίτλο  «Μουσικά  σαλπίσματα  από  τους  Βαλκανικούς  Πολέμους».  Το
Εκπαιδευτικό  πρόγραμμα  απευθύνεται  σε  μαθητές  Δημοτικών  σχολείων  και  Γυμνασίων  του  Ν.
Θεσσαλονίκης  και  άλλων νομών.  Το πρόγραμμα προσφέρεται  καθημερινά στο Μουσείο κατά τις
πρωινές  ώρες  από  την  1η Οκτωβρίου  έως  τις  2  Δεκεμβρίου  2013.  Υπεύθυνη  εκπαιδευτικός  του
προγράμματος είναι η φοιτήτρια του Τμήματος Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου κ.
Σοφία  Παπαδοπούλου  στο  πλαίσιο  της  πρακτικής  της  άσκησης.  Την  επιστημονική  ευθύνη  του
προγράμματος έχει η κ. Ζωή Διονυσίου, Επίκουρος Καθηγήτρια Μουσικής Παιδαγωγικής του Ιονίου
Πανεπιστημίου.  Στόχος  του  προγράμματος  είναι  μια  ιστορική  αναδρομή  στους  Βαλκανικούς
Πολέμους και στην απελευθέρωση της Θεσσαλονίκης, εστιάζοντας στα τραγούδια και τη μουσική της
εποχής.  Το  Μουσείο  στεγάζεται  στο  ιστορικό  κτήριο  που  υπογράφηκε  η  απελευθέρωση  της
Θεσσαλονίκης στις 24 Οκτωβρίου 1912. 

Για πληροφορίες και συντονισμό επισκέψεων σχολείων επικοινωνήστε με το Μουσείο στο
τηλ: 2310716000, κατά τις ώρες λειτουργίας του (Δευτέρα - Παρασκευή 9.00-14.00). Ο αριθμός των
μαθητών δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τα 30 άτομα σε κάθε γκρουπ. 

\

«Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» και
συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους».
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